

Ливенский филиал  
ГОУ ВПО «ОрелГТУ»

## Слагаемые качественного образования

**Основные задачи, стоящие перед ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ», - достижение качественно нового уровня подготовки специалистов, научных и научно-педагогических кадров, активизация и интеграция фундаментальных и прикладных научных исследований, инновационной деятельности, образовательного процесса и производства**

## Востребованность выпускников

У выпускников ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» редко возникают проблемы с трудоустройством. Если молодой человек или девушка поставит такую задачу, они всегда найдут применение своим знаниям и умениям. Потому что 12 специальностей высшего образования и шесть специальностей среднего профессионального образования в ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» созвучны сегодняшнему рынку труда в сферах промышленности, строительства, экологии, управления, информатики и права.

Некоторые ребята начинают трудиться со студенческой скамьи. Руководство филиала не только этому не препятствует, но и поощряет занятость. Потому что понимает, как важно сегодня найти хорошую работу.

В нашем филиале реализуется два уровня образования: среднее специальное и высшее специальное, - рассказывает зам. директора по учебно-методической работе Елена КОНИЦЕВА. Можно начать учиться по программе среднего специального образования, а после продолжить подготовку в вузе и получить диплом о выс-

шем образовании. В ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» есть программы для выпускников колледжа, которые могут по вечерней или по заочной форме получить высшее образование в сокращенные сроки.

## Высокий авторитет

В Ливенском филиале обучается более двух тысяч студентов. В ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» приезжают поступать не только из Орловской области, но из соседних и дальних регионов. Потому что качество образования в филиале такое же, как и в головном вузе, социальная работа - на высоком уровне, а вот плата за обучение в коммерческих группах более низкая.

Лучшие студенты филиала получают именную стипендию губернатора Орловской области, стипендию ученого совета ОрелГТУ, премию за достижения в области техники и технологии имени братьев Белозерковских. Эти ребята имеют реальную возможность продолжить обучение в магистратуре и аспирантуре ОрелГТУ.

В филиале работают шестимесячные подготовительные курсы и курсы выходного дня,



**Заслуженный работник образования РФ, кандидат педагогических наук Григорий Петрович ЛАБИЛИН, директор ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ»:**  
«Поздравляю всех с Татьяниним днем! Пусть студенты относятся к своим педагогам с уважением, а педагоги искренне любят своих питомцев. Студенты, стремитесь к знаниям, а мы поможем вам пополнить интеллектуальный багаж».

для тех, кто живет далеко от райцентра. В поселке Долгом организована местная подготовительная группа.

## Современная база

Хорошая материально-техническая база - основа качественного образования. На балансе ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» находятся три учебно-лабораторных корпуса, социально-бытовой корпус, физкультурно-оздоровительный комплекс. В каждом корпусе имеются прекрасные оборудованные аудитории, классы, кабинеты. Есть в филиале спортивный и актовый залы, тренажерный и танцевальный залы, библиотека и читальный зал, комната психологической разгрузки и столовая.

Инновационная схема образования интегрируется в Ливенском филиале с научно-исследовательской деятельностью, основ-

ные направления научной работы соприкасаются с теоретическими и прикладными проблемами, существующими в педагогической, экономической и технической отраслях. Научные исследования содействуют решению проблем производственных предприятий и учреждений области. Участие в работе международных, всероссийских и региональных научно-практических конференций; кружков технического творчества и зарубежные стажировки позволяют ЛФ ГОУ ВПО «ОрелГТУ» занять достойное место среди образовательных учреждений Орловской области.

## Богатые традиции института

В Ливенском филиале бурлит молодежная инициатива, работают театральная и вокальные студии, танцевальные коллективы, краеведческий клуб «Родник», три студенческих команды КВН, педагогический отряд «Балу», патриотический клуб «Поиск», есть тренажерный зал и спортивные секции.

Команда КВН филиала, неоднократный призер областных первенств, в январе этого года ездила в Сочи на отборочный тур, где получила высокую оценку. Коллективы самодельного творчества гастролировали в Орловской, Брянской, других областях и прекрасно себя показали. В прошлом году на фестивале в ОрелГТУ коллектив Ливенского филиала получил главный приз.

Конкурс «Алло, мы ищем таланты» - дверь в мир творчества, которую мы открываем перед своими воспитанниками, - утверждает замдиректора по социальным вопросам Елена КОЛЯКИНА. Главная наша задача - помочь молодым людям узнать свои способности, научиться реализовывать творческий потенциал. А вот со спортивными клубами у нас проблема - не хватает полок, чтобы их ставить, да и дипломы уже на стене не умещаются.

Олег СЕМЕНИХИН.



Студия брейк-данса пользуется особой популярностью в Ливнах.